Mpunowxenue Ne 2
& Jorosopy apeHibi

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWNOE NMOMELEHWE
Mo aapecy: Banakupesa, 51A nuT.AA1
ApeHraaTop:
O6wan nnowank apanus: 906.6
PacueTHan nnowags: 2031
B T.4. Nnowage nogsana: 24.3

PacueT roaoBoi amopThaauun © Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENBHAR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / So

C6(n)=71116.8 * 43 /9066 = 3373.07
Am = 3373.07*0.012= 40.48

Pacuet pextHo# nnatel : Pn= C6B(u) * Kk * A *Kr

Kx= 1.0 - ko3thpuUMeHT KoMOPTHOCTH (1-bIik 3TaX U BhilLe)
Ke= 06 - ko3thMLMEHT KOMPOPTHOCTH (NOABAN)
A= 12 - Gasosbiit Ko3huUMEHT

= 26 - K03thDUUMEHT rPAAOCTPOSHUA

Pacuet CH(w) . CB(u) = (aeficTBUTENbHAS WHBEHTAPHAA CTOMMOCTD) / SO

C6(u) =50175*43/906.6 = 2379.80
Pn (sbilse nogeana) = 237980*1.0*1.2"26= 7424 98
Pn (noasan) = 2379.80*06 *12°26= 4454 99

ApenaHan nnara 3a 1 KB.M NNOWAAK, PACNONOKEHHOA HA OTMETKE 0 v Bbiwe Gea Q.
A01=[(Am+Hxp+Pn) " Jrop ]/ 1000

A0 =( 40,48 + 1536 + 742498 )* 296/ 1000 = 2664.43
Jxop = 296 - KOPPEKTUPYIOWMA KoadpuUMeHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHWS Ha KanWTansHbIA PEMONT

Apewanan nnata 3a 1 ks.M nnowl.noae. 6e3 Q: Anl= [(Am+ Hxkp + Pn(nogs.) ) * Jxop ]/ 1000
Ant = ( 40.48 + 1536 + 445499 )" 296/1000 = 1785.32

lopoeas apeHaHas nnara 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snoa
Anog = 178632243 = 43383.28

FoAOBaA apeHaHan nnarta 3a nomellueHwe, pacnon. Ha otm. 0 u suiwe GesQ:
Ann(6ea noa.) = AD1 * S (6ea nogeana)

Ann(6Ges nogsana) = 2664.43 * 178.80 = 476400.08

Mop0BaR apeHAHan nnaTta 3a nometeHne ¢ nogsanom G6ea Q cocTasuT :
Ann = Ann(Bea noasana) + Anoa

Ann=  476400.08 + 43383.28 = 519783.36

KeapransHsii nnatex e Giogxer (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBbii NNarex : {25%) 12994584 + 23390.25
Bropoit nnarex : (25%) 129945.84 + 23390.25
TpeTui nnarex (25%) 12994584 + 23390.25
YeTsepToiit NNaTeX : (25%) 12994584 + 23390.25

Wcnonuurens : Liepbaxosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [orosopy apexabl Ne

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLUEHUE
Mo agpecy: Necwoit, Neckan, 10-a
Apexparop:
Obwan nnowags ananma: 3131.6
PacuetHan nnowaas: 432

Pacyet roposoi amopTuaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (soccTaHOBMTENMbHAR WHBEHTapHasa CTOMMOCTs) / So

C6(n) = 233570 * 43 /31316 = 3207.15
Am = 320715 0.012= 38.49

Pacyer pentHoii nnatel - Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

K= 1.0 - KoahpuLmeHT KomOopTHOCTH (1-biIl 3TEX 1 Bbilwe)
A= 12 - Basoewil koahpuumeHT
Kr= 08 - koathhuumeHT rpagocTpoeHun

Pacyer C6(u): C6(u) = (aeicTeuTensHas WHBEHTApHaA CTOMMOCTL) / So

C6(u) = 180519 * 43 /31316 = 2478.71
Pn (sbiwe nogsana) = 2478.71*1.0*12*08= 2379.56

ApeHaHas nnara 3a 1 kB.M NNOWaAM, PACNONOKEHHOA Ha orMeTke 0 1 Buiwe Gea Q :
A01=[(AmM+Hxp +Pn ) * Jxop ]/ 1000

AD1=( 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 296/1000 = 1170.40
Jrop = 296 - KOPPeKTUPYIOLWMA KoadduUmMeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA HA KANUTANbHLIA PEMOHT

loposan apenpHan nnarta 3a nomeleHue, pacnon. Ha ot™, 0 1 Boiwe Ge3 Q
Ann(6es nop.) = A1 * S (6ea noasana)

Ann(6ea nogeana) = 117040 * 43.20= 50561.28

KeapransHei nnatex e Giogxer (Gea HAC) + HAOC (18%) :

Mepewin nnartex (25%) 12640.32 + 2275.26
Bropoit nnarex : (25%) 1264032 + 2275.26
TpeTvi nnartex : (25%) 1264032 + 2275.26
YeTeepThiit nnaTex : (25%) 1264032 + 2275.26

Wcnonuwrens : Waranosa E 1. (ten. 35-35-48)



Mpunoxesue Ne 2
k [orosopy apeHan Ne

PACYET APEHOHOM MNNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE
Mo aapecy: Necwoi, Necuas, 10-a
ApeHparop:
O6wan nnowags 3gavms: 31316
PacyeTHan nnowags: 29.9

Pacuet ronosoi amopTusaumu © Am = CB(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (soccraHoBuTensHan MHBEHTapHanA cToumocTs) / So

CB(n) = 233570 * 43/ 31316 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012= 38.49

Pacuet pexTHoi nnatsi - Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KOIPDUUMEHT KOMDOPTHOCTY (1-bifi 3TAX U Bhille)
A= 08 - 6asosbin ko3athuumeHT
Kr= 08 - KO3hPULIMEHT rpagoCTpoeHHs

Pacuer C6(u) : CB(u) = (neiicTeuTensHan VHBEHTapHasn CTOMMOCTL) / So

CB(u) = 180519 " 43 /31316 = 2478.71
Pn (Buiwe nogsana) = 2478.71*1.0*08"08= 1586.37

AperaHan nnata 3a 1 ke.m nnowaaw, pacnonoxexHon Ha otmeTke 0 1 Boiwe 6es Q -
AD1=[(Am+ Hikp + Pn ) * Jkop ]/ 1000
AD1=( 3849 + 1536 + 1586.37 ) * 296/ 1000 = 935.61

Jrop = 296 = KOPPEKTUPYIOLLIMA KOIhuLMeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHHA Ha KaNUTaNbHBIA PEMOHT

lopoeasn apeugHas nnara 3a nomeLyeHue, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe Bes Q -
Ann(6es noa.) = A1 * S (6es nogsana)

Ann(6es nogeana) = 935.61* 29.90 = 27974.74

KsapraneHsiit nnatex s Siogmer (6es HOC) + HAOC (18%) :
Mepasii nnatex : (25%) 699369 + 1258.86
Bropo# nnatex (25%) 6993.69 + 1258.86
TpeTuit nnatex : (25%) 699369 + 1258.86
YereepToii nnartex : (25%) 6993.69 + 1258.86

Wcnonuutens : Latanosea E.HO. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k [lorosopy apenabt

PACYET APEHHOM MNATLI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE
Mo agpecy: 3nepreTuk, 3xepreTukos, 27A
Apenxaarop:
O6wan nnowags 3ganus; 4773.3
Pacuetnan nnowage: 16.8

Pacver rogosoi amopTusaumn © Am = C6(n) " Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (eoccranosurensHan WHBEHTApHan cToMMocTs) / So

C6(n) = 517684 * 43/ 4773.3 = 4663.53
Am = 4663.53*0.012 = 55.96

Pacuer pexTHo# nnatei : Pn = CB(u) * Kk * A "Kr

Ke= 1.0 - K03hPUUMEHT KOMBPOPTHOCTY (1-bill 3TAX U BhilLe)
A= 12 - 6asosuiit koachduymenT
Kr= 0.8 = KO3DPDUUKEHT rpasoCTpoeHMs

Pacuer C6(u) : C6(u) = (aedicTeuTensHan WHBEHTapHaA CTOMMOCT.) / So

CG6(u) = 465915 * 43/ 4773.3 = 4197.17
Pn (ssiwe nogeana) = 419717°1.0*1.2*08= 4029.28

ApeHgran nnara 3a 1 KB.M nAOWAEAM, pacnonoxeHHol Ha otMeTke 0 1 Boilue Gea Q -
AD1 =[(Am + Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1 = 55.96 + 1536 + 4029.28 ) * 296 /1000 = 1663.89
Jrop = 296 = KOPPEeKTHPYIOWWA ko3 duumeHT
Hep = 1536 - HAKONNeHWA Ha KaNUTANbHbLIA PEMOHT

lopoean apexanan nnata 3a nomelyeHue, pacnon. Ha otm. 0 v Buile Ges Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (Gea noasana)

Ann{6ea nogeana) = 1663.89 * 16.80 = 27953.35

KBapransbuwi nnavex s Giogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepewil nnatex : (25%) 6988.34 + 1257.90
Bropoi nnaTex : (25%) 6988.34 + 1257.90
Tpetuit nnarex : (25%) 6988.34 + 1257.90
YersepTuiit nnartex ; (25%) 6988.34 + 1257.90

Wcnonxurens : LepBaxosa K.B. (ten. 35-35-48)



